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Vážené farmárky, vážení farmári,  
kolegovia poľnohospodári, 

  Pôdohospodárska platobná agentúra pripravila pre Vás túto pub-

likáciu ako návod na vyplňovanie formulárov jednotnej žiadosti 

a ostatných žiadostí o priame podpory. 

  Chyby v odovzdaných žiadostiach spomaľujú proces autorizácie 

žiadostí, čo nie je v záujme žiadateľov o finančné prostriedky ani 

v záujme Pôdohospodárskej platobnej agentúry. Ako sa už viacerí z 

Vás presvedčili, nezrovnalosti v žiadostiach môžu mať za následok 

neskoršie vyplatenie alebo krátenie prostriedkov, ba aj úplnú stratu 

platieb na niekoľko rokov.

  Je potrebné, aby každý žiadateľ o fi nančné podpory starostlivo vy-

plnil všetky tlačivá svojej žiadosti. Na pomoc mu poslúži táto príruč-

ka, ktorú platobná agentúra vydala ako tlačenú publikáciu a uve-

rejnila aj na svojej internetovej stránke www.apa.sk v rubrike  sekcia 

priamych podpôr.  

  Okrem správneho vyplnenia všetkých potrebných údajov je veľmi 

dôležité presne zakresliť do kultúrnych dielov všetky obhospodaro-

vané parcely a správne určiť kultúru v kultúrnych dieloch na ktoré 

žiadate podporu.

  Nakoniec, keď po splnení všetkých podmienok budete držať v ru-

kách rozhodnutie,  nezabudnite sa presvedčiť, či bankový účet, na 

ktorý Vám agentúra poukáže platby, má správne číslo a nebol omy-

lom zrušený alebo zablokovaný.

Ing. Jozef Nemšovský

generálny riaditeľ

Pôdohospodárskej platobnej agentúry
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Príručka, ktorú držíte v rukách, neslúži na informovanie o pod-

mienkach poskytovania podpôr, ktoré vyplývajú z platnej legisla-

tívy a sú vysvetlené v jednotlivých metodických pokynoch k nim. 

Napriek tomu si Vás dovoľujeme upozorniť, že jednotná platba 

na plochu (tzv. SAPS) sa poskytne žiadateľovi, ak jeho poľnohos-

podárska pôda má viditeľne označené a vymedzené hranice 

v teréne.

To znamená, že každý pozemok ktorý farmár obhospodaruje a na 

ktorý požaduje podporu musí byť v teréne jednoznačne vyme-

dzený (viditeľne ohraničený).

Takéto vymedzenie môže byť tvorené prirodzenými hranicami 

– napr. cesta, potok, odlišný druh pozemku (prirodzená hranica 

medzi ornou pôdou a trvalým trávnym porastom) alebo osiatie 

odlišnými plodinami.

V prípade, ak takéto prirodzené hranice medzi pozemkami jed-

notlivých žiadateľov (užívateľov pôdy) neexistujú, žiadateľ o pod-

poru je povinný viditeľne vymedziť hranice svojho pozemku 

(napr. kameňom, kolíkom) inak stráca nárok na poskytnutie 

podpory na takto nevymedzený pozemok aj keď ho riadne 

obhospodaruje!

§2 ods. (3) písm. c) nariadenia vlády Slovenskej republiky č. 81/2007 Z.z. o podmien-

kach poskytovania podpory v poľnohospodárstve formou jednotnej platby na plo-

chu

Neprehliadnite Obsah
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Prílohy :

výpis z OR SR* X
živnostenský list alebo iné oprávnenie k podnikaniu* X
číslo OP     SB999999
ostatné prílohy (počet príloh)

Jozef Múdry     MúdryV Cíferi dňa 1. 5. 2008
Meno a priezvisko žiadateľa Podpis a odtlačok pečiatky u PO

* vypĺňajte krížikom                                  

A-2/2

Registračné číslo žiadateľa Evidenčné číslo

Zoznam častí poľnohospodárskeho podniku (CEHZ)

Názov dvora, farmy Adresa (obec) Reg.č. farmy z CEHZ

                  Veľký dvor                                     Cífer                 706555

Bankové spojenie

Názov banky/ Pobočka Číslo účtu/ kód banky

Korešpondenčná adresa (Ak je iná ako trvalá adresa/ adresa sídla)

Ulica a číslo súpisné/ orientačné

PSČ Obec

Okres

Identifi kačný list musí byť podaný najneskôr súčasne s podaním 
žiadosti na rok 2008.

Registračné číslo žiadateľa

Údaje o predkladateľovi identifi kačného listu

Meno  Telefón/ Mobil

Priezvisko           E-mail

Údaje o žiadateľovi Údaje o prijatí identifi kačného listu

Právna forma IČO Rodné číslo Evidenčné číslo

Obchodné meno (PO)/ Meno a priezvisko (FO) Dátum

Podpis

Ulica a číslo súpisné/ orientačné Podacie miesto

PSČ Obec

Okres

Telefón Mobil

Fax

E-mail

            Vyplňte údaje o predkladateľovi identifi kačného listu 

a údaje o žiadateľovi. 

       Vyplňte právnu formu; pritom použite niektorú z nasle-

dujúcich možností resp. skratiek:

•  spoločnosť s ručením obmedzeným - s.r.o.

•  akciová spoločnosť - a.s.

•  komanditná spoločnosť - k. s.

•  družstvo

•  verejná obchodná spoločnosť - v.o.s.

•  súkromne hospodáriaci roľník - SHR

•  príspevková organizácia - PO

•  rozpočtová organizácia - RO

•  živnostník

•  fyzická osoba - nepodnikateľ - FON

•  ostatné, neurčené – nešpecifi kovaná

     Vyplňte IČO, ak ste právnická osoba (PO), alebo ak ste 

fyzická osoba (FO), ktorá má IČO pridelené.

       Vyplňte rodné číslo, ak ste FO.

Nevyplňujte !!!

Registračné číslo žiadateľa      a Údaje o prijatí identifi -

kačného listu       .

Identifi kačný list – list A – 1/2 A        Vyplňte bankové spojenie, pričom nezabudnite overiť, či sú údaje aktuálne!

      Korešpondenčnú adresu vyplňte, ak sa odlišuje od trvalej adresy (FO), resp. sídla (PO).

Jozef

Múdry

Superfarma

999999999

0909 999 999

Cífer999 99

Muškátová 99

a.s.

mudry@mail.sk

0908 888 888 099/999 99 999

Trnava

0909 888 888 

mudry@mail.sk

13  Vyplňte údaje o prílohách. Krížikom vyznačte, či k identifi -

kačnému listu prikladáte výpis z OR SR, živnostenský list, alebo 

iné oprávnenie k podnikaniu. Vyplňte číslo OP – ak ste FO a po-

čet ostatných príloh k identifi kačnému listu.

14  Identifi kačný list podpíšte, v prípade že ste PO doplňte 

odtlačok pečiatky a nezabudnite že podpisy musia byť v sú-

lade s výpisom z OR! 

Tatrabanka, Trnava 0999999999/0999

Hlavná 88

Trnava999 99

Trnava

12  Vyplňte zoznam častí poľnohospodárskeho podniku 

(CEHZ), na ktorých hospodárite. V prípade, že máte viac čas-

tí poľnohospodárskeho podniku, ako poskytuje priestor vy-

medzený na tomto formulári, použite (miesto toho) prílohu 

k identifi kačnému listu žiadateľa.

Nevyplňujte !!!

Registračné číslo žiadateľa 10  a Evidenčné číslo 11 .

Identifi kačný list – list A – 2/2 
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Prílohy:

              Počet priložených listov Zoznamu poľnohospodárskych pozemkov 2
Počet grafi ckých príloh 8         Počet ostatných príloh 

V Cíferi Dňa 1. 5. 2008 Jozef Múdry
Meno a priezvisko žiadateľa Podpis a odtlačok pečiatky u PO

B-7                                                                                                                                      List:  _ /_

Žiadam o:

X * Jednotnú platbu na plochu na výmeru 392, 28 ha

X * Podporu plodín na ornej pôde na výmeru    89, 40 ha

X * Podporu na chmeľ na užívanú výmeru  75, 0 ha

X * Osobitnú platbu na ovocie a zeleninu na výmeru     0, 40 ha

X * Prechodnú platbu na rajčiaky podľa špecifi kácie B-2 

X * Podporu na tabak podľa kvóty k 31.12.2005            Virginia    55, 50 kg

Burley              , kg

X * Platbu na pestovanie energetických plodín podľa špecifi kácie B-3 

X * Vyrovnávací príspevok na znevýhodnené oblasti podľa špecifi kácie B-4 

X * zaradenie do Agroenviromentálneho opatrenia a o Agroenvironmentálnu platbu podľa špecifi kácie B-5a 

X * Transformáciu pôvodného AE záväzku do nového AE záväzku podľa špecifi kácie B-5b

X * Platbu na územia európskeho významu podľa špecifi kácie B-6

Upozornenie:

Táto žiadosť je platná iba v prípade, že pred alebo súčasne s jej podaním bol predložený identifi kačný list za rok 2008. 

* Identifi kačný list bol vopred predložený X *  Identifi kačný list predkladám so žiadosťou

* vypĺňajte krížikom

B-1

Jednotná žiadosť – list B-7

18   Vyplňte počet jednotlivých príloh k jednotnej žiadosti 

(nezapočítavajte sem osobitné prílohy k jednotlivým špeci-

fi káciám).
19  Nezabudnite žiadosť podpísať, resp. označiť pečiatkou 

(PO) a vyplniť meno a priezvisko žiadateľa. Nezabudnite, že 

podpisy (PO) musia byť v súlade s výpisom z OR. Svojím pod-

pisom sa zaväzujete splniť všetky podmienky pre poskytnutie 

podpory a potvrdzujete, že ste si vedomý(á) všetkých svojich 

povinností s tým súvisiacich.
20  Údaj o poradí/počte listov vypĺňajte až na koniec, keď už 

budete vedieť, ktoré špecifi kácie prikladáte do jednotnej žia-

dosti (keď budete mať priložené špecifi kácie aj s prílohami).

Nasledujúci postup pre vypĺňanie je rovnaký pre formuláre 

všetkých  samostatných  žiadostí a v niektorých bodoch aj pre 

špecifi kácie podporných schém, ktoré sú neoddeliteľnou súčas-

ťou jednotnej žiadosti a nie je možné ich podávať samostat-

ne. Špecifi ká jednotlivých samostatných žiadostí a špecifi kácií 

podporných schém sú v príručke vysvetlené na inom mieste, 

pod názvami jednotlivých formulárov. 

15  Krížikom vyznačte o ktorú podpornú schému máte 

záujem, t.j. na ktorú podpornú schému si žiadate o platbu. 

Nezabudnite vyplniť výmeru, na ktorú si žiadate podporu 

pri podporných schémach kde sa to vyžaduje. Pri ostatných 

podporných schémach je potrebné vyplniť príslušné špeci-

fi kácie. Pri vypĺňaní rešpektujte nasledovné podmienky :

16  Do výmery pre jednotnú platbu na plochu nezapočí-

tavajte:

•  plochy menšie ako 0,3 ha

•  nespôsobilé plochy

•  plochy na ktoré nechcete podporu

-  tzn. plochy uvedené v zozname poľnohospodárskych 

pozemkov nespôsobilých pre podporu

Výmera pre jednotnú platbu na plochu sa musí rovnať s uží-

vanou výmerou uvedenou v zozname poľnohospodárskych 

pozemkov. Do výmery pre podporu plodín na ornej pôde 

nezapočítavajte:

•  plochy na ktoré nechcete podporu 

• plochy menšie ako 0,3 ha

Výmera pre podporu plodín na ornej pôde sa musí rovnať 

s výmerou plodín uvedených v zozname poľnohospodár-

skych pozemkov označených kódom P.

Do výmery pre podporu na chmeľ zapíšte :

• výmeru chmeľnice žiadateľom využívanú k dátumu 

31.12.2006

Do výmery pre osobitnú platbu na ovocie a zeleninu zapíšte :

•  výmeru zeleniny (podľa číselníka zoznam druhov zeleniny 

uvedeného na str. 27 tejto príručky) deklarovanú v jednot-

nej žiadosti v roku 2007

Do výmery pre podporu na tabak zapíšte :

• množstvo tabaku podľa odrody a podľa kvóty k 31.12.2005

17  Krížikom vyznačte, či ste identifi kačný list predložili pred 

podaním jednotnej žiadosti, alebo ho predkladáte súčasne 

s ňou.

BJednotná žiadosť – list B-1 

Špecifi kácia k žiadosti o prechodnú platbu na rajčiaky – list B-2

21  Vyplňte údaje podľa zmluvy so spracovateľom. Ak ste 

ako žiadateľ uzatvorili zmluvu priamo so spracovateľom, vy-

značte S. Ak zmluvu so spracovateľom podpisovala odby-

tová organizácia, ktorej ste členom, vyznačte O.

22  Vyplňte údaje o počte priložených zmlúv uzatvorených 

so spracovateľom.

Kód a názov plodiny                                 Údaje o prvom spracovateľovi :

IČO Názov S/O* Výmera zo zmluvy /ha

702 rajčiaky 66666666 Tomato, a.s.    O 1,2

Informácia pre žiadateľa :

Žiadateľ predkladá žiadosť agentúre do 15. mája 2008 so žiadosťou o jednotnú platbu na plochu.
Žiadateľ je povinný informovať agentúru o zmene alebo zrušení zmluvy do piatich dní odo dňa jej zmeny alebo zrušenia.
Žiadosť vyplňte čitateľne a paličkovým písmom, modrým alebo čiernym perom a nezabudnite ju podpísať!
Nezabudnite vyplniť údaje o počte jednotlivých príloh k žiadosti.

Prílohy:

Počet zmlúv uzatvorených medzi žiadateľom alebo organizáciou výrobcov a prvým spracovateľom 1 ks

Potvrdenie o dodávke minimálneho množstva rajčiakov, ktoré predkladá žiadateľ do 30. novembra príslušného kalendárneho roka.

* vyplňte S, ak ste zmluvu so spracovateľom uzatvorili priamo, vyplňte O ak ste zmluvu so spracovateľom uzatvorili cez odbytovú organizáciu

23  Krížikom vyznačte, že energetické plodiny odovzdáte 

na spracovanie schválenému prevádzkovateľovi. V prípade, 

ak pestujete viacročné plodiny vyznačením krížika zároveň 

vyhlasujete, že tieto plodiny v roku zberu budú spracované 

na energetické účely. (Táto formulácia nahrádza vyhlásenie 

podľa čl. 25 ods. 2  nariadenia Komisie (ES) č.1973/2004).

24  Vyplňte údaje podľa zmluvy so schváleným prevádz-

kovateľom. Kód a názov plodiny - ak žiadate na viac plodín, 

vyplňte každú plodinu na samostatný riadok aj v prípade, 

že tieto plodiny odovzdávate na jednu zmluvu (t.j. jednému 

spracovateľovi resp. nákupcovi). 

25  Vyznačte S, ak ide o zmluvu s prvým spracovateľom. Vy-

značte N ak ide o zmluvu s nákupcom. Vyznačte V, ak žiada-

te o podporu na viacročné energetické plodiny, pri ktorých 

zmluvu nahrádzate vyhlásením 3.

26  Vyplňte rok výsadby a rok zberu podľa nasledovných 

pravidiel :

• Jednoročné plodiny - sú oziminy vysadené na jeseň predo-

šlého kalendárneho roka a jariny vysadené na jar príslušné-

ho kalendárneho roka. V oboch prípadoch ako rok výsadby 

uveďte kalendárny rok podania žiadosti. Rok zberu je u nich 

rovnaký ako rok výsadby.

Špecifi kácia k žiadosti o podporu na pestovanie energetických plodín – list B-3

15 16

17

22

21

18

19    Múdry
20
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• Dvojročné plodiny - Rokom zberu je rok nasledujúci po 

roku výsadby (neplatí pre oziminy).

• Viacročné plodiny - Rokom zberu je rok n+2 a viac po roku 

výsadby (neplatí pre oziminy).

Energetické plodiny odovzdám na spracovanie podľa § 2 ods. 5 písm. a nariadenia vlády Slovenskej republiky č. 158/2007 Z.z. zo 
14. marca 2007 o  podmienkach  poskytovania podpory v poľnohospodárstve formou platby na pestovanie energetických plodín resp. 
vyhlasujem, že energetické plodiny, ktorých rok zberu je neskorší ako aktuálny rok (viacročné plodiny) budú spracované na energetické 
produkty v zmysle čl. 25 ods. 2 nariadenia Komisie č. 1973/2004 v aktuálnom znení* X

Kód a názov plodiny Údaje o spracovateľovi alebo nákupcovi:

IČO Názov      * Rok 
výsadby

Rok 
zberu

Výmera pre rok zberu 
zo zmluvy/ ha

104 raž siata 88888888 Repkolej, a.s. N 2008 2008 110,20

108 ovos siaty 88888888 Repkolej, a.s. N 2008 2008 25,40

105 tritikale 77777777 Biolis, a.s. S 2008 2008 30,00

804 cirok sudánsky 77777777 Biolis, a.s. S 2008 2008 75,75

801 vŕba V 2008 2008 18,40

S/
N

/V
*

27  Krížikom vyznačte, ak budete energetické plodiny spra-

cúvať vo vlastnom podniku.

28  Vyplňte vyhlásenie samospracovateľa (toto vyhlásenie 

nahrádza vyhlásenie podľa §5 ods.5 písm. b nariadenia vlády 

č. 158/2007). Kód a názov plodiny vyplňte za každú plodinu 

zvlášť. Výmera (množstvo v ha) sa zhoduje s výmerou uve-

denou v zozname poľnohospodárskych pozemkov pod kó-

dom S v stĺpci K. Rok výsadby a rok zberu vyplňte ako v 26.

29  Kód spracovania vyplňte podľa číselníka pre použitie su-

rovín vo vlastnom podniku.

Energetické plodiny spracujem ako samospracovateľ podľa § 2 ods. 5 písm. b nariadenia vlády Slovenskej republiky č. 
158/2007 zo 14. marca 2007 o  podmienkach  poskytovania podpory v poľnohospodárstve formou platby na pestovanie 
energetických plodín* X

Vyhlásenie samospracovateľa :

Kód a názov plodiny Množstvo Rok výsadby Rok 
zberu

Kód     
spracovania***

201 repka olejka 9,65 ha 2008 2008 01

ha

ha

ha

ha

Zaväzujem sa použiť, alebo priamo spracovať suroviny deklarované v Zozname poľnohospodárskych pozemkov v zmysle odseku 1 čl. 33 a čl. 24 
nar. 1973/2004 najneskôr do 31. júla druhého roka po zbere.

30  Vyplňte počet priložených zmlúv uzatvorených s prvým 

spracovateľom, alebo nákupcom.

Krížikom vyznačte, ak (ako samospracovateľ) k žiadosti pri-

kladáte Technický opis plánovanej transformácie energetic-

kých plodín.

Prílohy:

Počet zmlúv uzatvorených medzi žiadateľom a prvým spracovateľom alebo nákupcom 2

        Potvrdenie o dodaní energetických predkladá žiadateľ agentúre do 15 pracovných dní odo dňa dodania energetických plodín.

Vyhlásenie o zbere predkladá žiadateľ agentúre do 15 pracovných dní od jeho ukončenia.

Technický opis plánovanej transformácie energetických plodín vo vlastnom podniku X

*vypĺňajte krížikom
** vyplňte S, ak ide o spracovateľa, /N, ak ide o nákupcu, /V, ak ide o vyhlásenie k viacročným plodinám na ktoré nemáte zmluvu
*** vyplňte podľa Číselníka použitia energetických plodín

Špecifi kácia k žiadosti o vyrovnávací príspevok na znevýhodnené oblasti – list B-4

Ak ste na liste B-1 zaškrtli, že žiadate o vyrovnávací príspevok na znevýhodnené oblasti, podpísaním tejto špecifi kácie sa 

zaväzujete dodržiavať záväzky vymenované pod písmenami a až d ako základné podmienky pre poskytnutie vyrovnáva-

cieho príspevku.

Agroenvironmentálne podopatrenie :

a) základná podpora 

1. na ornej pôde                        53   ,   30              ha    

2. na trvalých trávnych porastoch 44 , 35 ha

b) integrovaná produkcia

1.vo vinohradníctve 8 , 0 ha

2. v ovocinárstve 3 , 60 ha

3. v zeleninárstve 1 , 90 ha

c) ekologické poľnohospodárstvo

1. na ornej pôde 10 , 10 ha

z toho 2. pri pestovaní zeleniny, liečivých, koreninových a aromatických rastlín 1 , 20 ha

3. v ovocných sadoch a vinohradoch 16 , 73 ha

4. na trvalých trávnych porastoch , ha

d) ochrana proti erózii

1. na ornej pôde stabilizačným osevným postupom 51 , 60 ha

2. na ornej pôde vytvorením parcely s prijateľnou veľkosťou 1 , 70 ha

3. vo vinohradoch 39 , 40 ha

4. v ovocných sadoch 5 , 48 ha

e) zatrávňovanie ornej pôdy 29 , 10 ha

f) ochrana vybraných biotopov trávnych porastov 41 , 50 ha

g) ochrana biotopov vybraných druhov vtákov 118 , 40 ha

Špecifi kácia k žiadosti o zaradenie do agroenvironmentálneho opatrenia 
a o platbu na agroenvironmentálne opatrenie – list B-5a

31  Vyplňte výmeru v ha na tie opatrenia, na ktoré žiadate 

podporu. Pri vypĺňaní sa riaďte tabuľkou kombinovateľnos-

ti, aby ste predišli žiadaniu o opatrenia nezlučiteľné na tej 

istej ploche. Uvedené výmery za jednotlivé podopatrenia sa 

musia rovnať výmerám zo zoznamu poľnohospodárskych 

pozemkov.   

32  Krížikom vyznačte, ktoré prílohy prikladáte k žiadosti.

Prílohy :

Potvrdenie o registrovaní žiadateľa v registri ovocných sadov X *

Potvrdenie o registrovaní žiadateľa v registri vinohradov X *

Rozhodnutie o registrácii (podľa §5 ods. 2 zákona č. 421/2004 Z.Z. o ekologickom poľnohospodárstve) X *

Čestné vyhlásenie, že žiadateľ nemá záväzky vo vzťahu k štátnemu rozpočtu X *

*vypĺňajte krížikom

24

25 26

27

23

28

29

30

32

31
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Agroenvironmentálne podopatrenie :

a) základná podpora 

1. na ornej pôde 53 , 30 ha

2. na trvalých trávnych porastoch 44 , 35 ha

b) integrovaná produkcia

1.vo vinohradníctve 8 , 0 ha

2. v ovocinárstve 3 , 60 ha

3. v zeleninárstve 1 , 90 ha

c) ekologické poľnohospodárstvo

1. na ornej pôde 10 , 10 ha

z toho 2. pri pestovaní zeleniny, liečivých, koreninových a aromatických rastlín 1 , 20 ha

3. v ovocných sadoch a vinohradoch 16 , 73 ha

4. na trvalých trávnych porastoch , ha

d) ochrana proti erózii

1. na ornej pôde stabilizačným osevným postupom 51 , 60 ha

2. na ornej pôde vytvorením parcely s prijateľnou veľkosťou 1 , 70 ha

3. vo vinohradoch 39 , 40 ha

4. v ovocných sadoch 5 , 48 ha

e) zatrávňovanie ornej pôdy 29 , 10 ha

f) ochrana vybraných biotopov trávnych porastov 41 , 50 ha

g) ochrana biotopov vybraných druhov vtákov 118 , 40 ha

h) chov a udržanie ohrozených druhov zvierat podľa prílohy B-5b príloha X *

33  Vyplňte výmeru v ha na tie opatrenia, pri ktorých žiadate 

o transformáciu. Pri vypĺňaní sa riaďte tabuľkou kombinova-

teľnosti, aby ste predišli žiadaniu o transformáciu opatrení 

nezlučiteľných na tej istej ploche. Ak žiadate o transformáciu 

opatrenia chov a udržanie ohrozených druhov zvierat, vy-

značte túto skutočnosť krížikom a žiadosť doplňte Prílohou 

na liste B-5b príloha.

Špecifi kácia k žiadosti o transformáciu pôvodného agroenvironmentálneho záväzku 
do nového agroenvironmentálneho záväzku – list B-5b

34  Krížikom vyznačte, ktoré prílohy prikladáte k žiadosti.

36

37

Prílohy :

Potvrdenie o registrovaní žiadateľa v registri ovocných sadov X *

Potvrdenie o registrovaní žiadateľa v registri vinohradov X *

Rozhodnutie o registrácii (podľa §5 ods. 2 zákona č. 421/2004 Z.Z. o ekologickom poľnohospodárstve) X *

Čestné vyhlásenie, že žiadateľ nemá záväzky vo vzťahu k štátnemu rozpočtu X *

*vypĺňajte krížikom

35  Vyplňte počet dobytčích jednotiek u tých druhov zvie-

rat, pri ktorých chcete transformovať záväzok spolu s poč-

tom dobytčích jednotiek o ktorý chcete zvýšiť pôvodný 

záväzok. Pri prepočte DJ použite tabuľku 37 .

36  Vyplňte počet priložených Potvrdení príslušných chova-

teľských organizácií. 

Príloha k žiadosti o transformáciu pôvodného AE záväzku do nového AE záväzku 
na rok 2008 - Zoznam zvierat – list B-5b príloha

Hovädzí dobytok

Slovenský pinzgauský dobytok 50 DJ

Ovce 

Valaška – pôvodná DJ

Kozy 

Biela krátkosrstá koza DJ

Kone 

Slovenský teplokrvník DJ

Príloha : 

Potvrdenie príslušnej chovateľskej organizácie o zápise zvierat do plemennej knihy alebo do plemenárskej evidencie 1 ks

Tabuľka na prepočítanie zvierat na dobytčie jednotky

Býky, kravy a iné hovädzie zvieratá staršie ako dva roky, konské zvieratá staršie ako šesť mesiacov 1,0 DJ
Hovädzie zvieratá vo veku od šesť mesiacov do dvoch rokov 0,6 DJ
Hovädzie zvieratá vo veku pod šesť mesiacov 0,4 DJ
Ovce 0,15 DJ
Kozy 0,15 DJ
Nosnice 0,014 DJ
Ostatná hydina 0,003 DJ

Zoznam poľnohospodárskych pozemkov (formát A4) – list B-8a

Použite tento list, ak máte záujem iba o platbu na SAPS, a iné 

ako agroenvironmentálne platby, resp. platby na územia európ-

skeho významu. V opačnom prípade použite list B-8b (formát 

A3), kde je možné vyznačiť agroenvironmentálne podopatrenia 

a údaje k platbe na územia európskeho významu. Nepoužívajte 

oba listy súčasne!!!

A – poradové číslo riadku píšte až po vyradení riadkov, ktoré už nie 

sú aktuálne (označte N – diel je zo žiadosti vypustený), alebo ich 

potrebujete rozpísať (označte P – prenášate na záver zoznamu).

B – napíšte poradové číslo grafi ckej prílohy na ktorej sa pozemok 

nachádza.

G – uveďte vždy aktuálnu kultúru (druh pozemku) podľa skutoč-

ného využívania podľa číselníka plodín a užívania poľnohospo-

dárskej pôdy.

H – poradové číslo užívanej výmery, je poradové číslo súvislej 

jedným žiadateľom užívanej výmery jednej kultúry (druhu po-

zemku, nie plodiny) na jednom kultúrnom diele, ktorá susedí s 

plochou iného žiadateľa, alebo s plochou toho istého žiadateľa, 

ale je inej kultúry (druhu pozemku). Vypĺňajte tak aby každá oso-

bitne uvedená výmera v jednom diele vo Vašej žiadosti obsaho-

vala jedinečné číselné označenie v poradí od čísla 1.

I – žiadateľom užívaná výmera súvislej plochy jednej kultúry na 

jednom kultúrnom diele. Ak využívate viacero nesúvislých plôch 

v jednom diele za každú  jednu plochu uvádzate užívanú výme-

ru osobitne. Rovnaké pravidlo platí ak užívate v jednom diele plo-

chy, ktoré majú spoločné hranice ale sú odlišného druhu pozem-

ku. Celkovú užívanú výmeru vyplňte zvlášť za spôsobilú a zvlášť 

za nespôsobilú pôdu.

J – vyznačte krížikom, ak požadujete na danú užívanú výmeru 

vyrovnávací príspevok na znevýhodnené oblasti.

K – ak na jednej súvisle užívanej výmere dielu pestujete viacero 

plodín, rozpíšete ich nasledovne :

Ak bola plocha na základe žiadosti z minulého roka predtlačená 

a teraz na nej pestujete dve plodiny, rozpíšete ich pod sebou v 

rámci toho istého riadku, ak pestujete tri a viac plodín, riadok 

prečiarknete (do stĺpca A uveďte písm. P) a rozpíšete do nových 

riadkov, už každú plodinu zvlášť.

Písmená (podľa abecedy) označujúce plochy osiate jednou plo-

dinou sa na jednom kultúrnom diele môžu zopakovať iba raz, 

t.j. ak na užívanej výmere s poradovým číslom jedna sú parcely 

A, B, C na užívanej výmere s poradovým číslom 2 pokračujete s 

písmenami D, E ... .

L – vyznačte typ požadovanej podpory na príslušnú plodinu, 

resp. X, ak podporu nepožadujete.

N – pre každú parcelu (súvislú plochu osiatu jednou plodinou) 

označenú písmenom A, B, C atď. zapíšte jej veľkosť.

34

33

35

36

37

Ak ste na liste B-1 zaškrtli, že žiadate o platbu na územia európskeho významu, podpísaním tejto špecifi kácie sa zaväzujete 

dodržiavať záväzky z čestného vyhlásenia ako základnej podmienky pre poskytnutie platby.

Špecifi kácia k žiadosti o platbu na územia európskeho významu – list B-6
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Pôdohospodárska platobná agentúra
Príloha k Jednotnej žiadosti na rok 2008 - Zoznam  poľnohospodárskych pozemkov 

* Uveďte výmeru, ktorá spadá do území európskeho významu v 4. a 5. stupni ochrany

** Krížik (x) vyznačte v riadkoch, pre ktoré si chcete uplatniť podporu
k - rok konverzie na ekologické hospodárenie 

Dátum    Podpis a odtlačok pečiatky u PO

Zoznam poľnohospodárskych pozemkov (formát A3) – list B-8b

Registračné číslo žiadosti Evidenčné číslo Registračné číslo žiadateľa List č.:  1 / 2  
 

Por. 
číslo 
riadku

Mapový 
list

Štvorec Kód dielu Celková   
výmera dielu

        (ha | ár)

LFA                   
(typ)

Kultúra Por.č. 
užívanej 
výmery

Užívaná výmera 
dielu

        (ha | ár)

LFA**

X

Agroenvironmentálne platby
 podopatrenia 

Výmera v území 
európskeho 
významu*

Par-
cela 
A,B,C

Kód  užitia Kód a názov plodiny Výmera parcely

ZS IP EP    k PO ZP BI výmera BV P, R, X E, S

        (ha | ár)        (ha | ár) ( ha | ár)

A B C D E               F G H I J K L M N O P

Sumárna výmera užívanej poľnohospodárskej pôdy z predošlého listu:

1 1 Pata 2306/1  75,00    H1 OP 1 21 | 30 X ZS SOP     |     | A P S 115 kukurica na zeleno 21 | 30

2 1 Pata 2306/2  45,00    H1 TTP 1 15 | 25 X ZS     |     | A X 606 pasienok 15 | 25

3 1 Pata 2306/3  38,20    H1 OP 1 29 | 10 X ZS ZP     |     | A X 807 zatrávnená orná pôda 29 | 10

4 2 Pata 2307/1  66,60    H1 OP 1 32 | 00 X ZS SOP     |     | A P S 108 ovos siaty 15 | 10

5 2 Pata 2307/1  66,60    H1 1 | X PVP     |     | B X 806 stabilizačné pásy 1 | 70

6 2 Pata 2307/1  66,60    H1 1 | X SOP     |     | C P S 113 proso siate 15 | 20

7 3 Srnie 6502/1  15,30    H2 VIN 1 8 | 00 X IP     |     | A X 634 vinohrady 8 | 00

8 3 Srnie 6502/2  12,80    H2 SAD 1 1 | 80 X IP     |     | A X 635 drobné ovocie 1 | 80

9 4 Lúčky 3255/1  18,00    NP OP 1 1 | 80 IP     |     | A X 605 jahody 1 | 80

10 4 Lúčky 3255/2  26,00    NP OP 1 1 | 90 IP     |     | A X 626 poľná zelenina 1 | 90

11 5 Grundy 4020/1  35,00    NP OP 1 7 | 70 EP 1     |     | A P 301 bôb obyčajný 7 | 70

12 5 Grundy 4021/1  58,00    NP OP 1 2 | 40 EP 1     |     | A X 608 hrach siaty kŕmny 1 | 20

13 5 Grundy 4021/1  58,00    NP | EPZ 1     |     | B R 703 rajčiaky 1 | 20

14 5 Grundy 4022/1  22,00    H3 VIN 1 11 | 25 X EP 0     |     | A X 634 vinohrady 11 | 25

15 6 Grundy 4025/1  28,00    H3 SAD 1 5 | 48 X EP 2 PO     |     | A X 633 ovocné sady 5 | 48

16 6 Grundy 4025/2  39,40    H3 VIN 1 39 | 40 X PO     |     | A X 634 vinohrady 39 | 40

17 6 Grundy 4025/3  41,00    H3 TTP 1 41 | 50 X BI     |     | A X 605 lúka 41 | 50

18 7 Hôrka 5505/2  79,00    H2 OP 1 29 | 90 X    29  | 90     | A P 502 olejninovo-obilná 
miešanka 29 | 90

19 7 Hôrka 5505/3  101,00    H2 TTP 1 88 | 50 X    11  | 50     | A X 605 lúka 88 | 50

20 8 Potok 2233/1  56,00    H2 TTP 1 25 | 00 X     |     25 | 00 A X 606 pasienok 25 | 00

21 8 Potok 2235/1  45,00    H2 TTP 1 30 | 00 X     |     10 | 00 A X 605 lúka 10 | 00

Sumárna výmera užívanej poľnohospodárskej pôdy: 392 | 28     35  | 00

1. 5. 2008                                                               Múdry
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Použite tento list, ak máte záujem aj o agroenvironmentálne plat-

by, alebo platby na územia európskeho významu. 

Ružovou farbou sú v príklade vyznačené údaje, ktoré sú rozho-

dujúce pri stanovovaní konečnej výšky Vašej agroenvironmen-

tálnej platby. Pri dvoch (kombinovateľných) opatreniach na 

jednej ploche je v príklade druhé opatrenie, resp. jeho smero-

dajné údaje pre stanovenie výšky platby navyše vyznačené aj 

podčiarknutím.

K – vyznačte typ podopatrenia na ktoré žiadate podporu, resp. ak 

žiadate o platbu na ochranu biotopov  vybraných druhov vtákov, 

vyznačte výmeru, ktorá spadá do príslušného chraneného vtáčie-

ho územia (CHVÚ).

Žiadosť na základnú podporu na ornej pôde  vyznačíte  zapísaním 

označenia ZS k príslušnej užívanej výmere s kultúrou OP.  V prípa-

de ak na danú OP žiadate aj podporu pre zatrávnenie tak základná 

podpora sa poskytne tak ako keby bola predmetná plocha TTP.

Žiadosť na základnú podporu na trvalých trávnych porastoch  

vyznačíte  zapísaním označenia ZS k príslušnej užívanej výmere 

s kultúrou TTP.

Žiadosť na integrovanú produkciu vo vinohradníctve  vyznačíte  za-

písaním označenia IP k príslušnej užívanej výmere s kultúrou VIN.

Žiadosť na integrovanú produkciu v ovocinárstve  vyznačíte  za-

písaním označenia IP k príslušnej užívanej výmere s kultúrou SAD. 

V prípade ak požadujete platbu na jahody, ktoré sa ako jediné 

z podporovaných plodín nepestujú na kultúre SAD ale OP, môže-

te uviesť označenie IP k užívanej výmere s kultúrou OP pod pod-

mienkou, že v stĺpci O uvediete ako plodinu jahody.

Žiadosť na integrovanú produkciu v zeleninárstve  vyznačíte  za-

písaním označenia IP k príslušnej užívanej výmere s kultúrou OP. 

Iba v rámci tejto plochy môžete počas trvania záväzku pestovať 

zeleninu, t.j. že nemusíte na celej tejto ploche pestovať zeleninu 

a len na tejto ploche môžete obmieňať pestovanie zeleniny.

Žiadosť na ekologické poľnohospodárstvo na ornej pôde vy-

značíte  zapísaním označenia EP k príslušnej užívanej výmere 

s kultúrou OP. V prípade ak na danú OP žiadate aj podporu pre 

zatrávnenie tak podpora sa poskytne rovnako ako keby bola pred-

metná plocha TTP.

Žiadosť na ekologické poľnohospodárstvo pri pestovaní zeleniny, 

liečivých koreninových a aromatických rastlín vyznačíte  zapísa-

ním označenia EPZ do riadku kde je uvedená v stĺpci O zelenina, 

liečivá, koreninová alebo aromatická rastlina. Túto časť podopatre-

nia možno realizovať iba na ploche ornej pôdy, ktorá je zaradená v 

ekologickom poľnohospodárstve. 

Žiadosť na ekologické poľnohospodárstvo v ovocných sadoch 

a vinohradoch vyznačíte  zapísaním označenia EP k príslušnej uží-

vanej výmere s kultúrou VIN alebo SAD.

Žiadosť na ekologické poľnohospodárstvo na trvalých trávnych 

porastoch vyznačíte  zapísaním označenia EP k príslušnej užívanej 

výmere s kultúrou TTP. 

Obdobie konverzie „k“ pri žiadosti na ekologické poľnohospodár-

stvo zapíšte s použitím číselníka pre EP – kód roku konverzie.

Žiadosť na ochranu proti erózii vo vinohradoch vyznačíte  zapísa-

ním označenia PO k príslušnej užívanej výmere s kultúrou VIN.

Žiadosť na ochranu proti erózii v ovocných sadoch vyznačíte  

zapísaním označenia PO k príslušnej užívanej výmere s kultúrou 

SAD.

Žiadosť na ochranu proti erózii na ornej pôde stabilizačným osev-

ným postupom vyznačíte  zapísaním označenia SOP do riadku 

kde je uvedená v stĺpci O plodina, ktorá je zaradená do predpísa-

ného osevného postupu. Označenie SOP musia obsahovať všet-

ky plodiny na jednej súvislej ploche dielu okrem stabilizačných 

pásov. Je potrebné si uvedomiť že podmienky SOP je potrebné 

plniť na celej výmere dielu počas trvania záväzku, podobne ako 

pri väčšine podopatrení. 

Žiadosť na ochranu proti erózii na ornej pôde  vytvorením parcely 

s prijateľnou veľkosťou vyznačíte  zapísaním označenia PVP a v 

stĺpci O uvediete ako názov plodiny „stabilizáčné pásy“. 

Protierózne opatrenia na ornej pôde sa musí pri použití PVP a 

súčasne SOP súčet výmer v stĺpci P rovnať celkovej užívanej vý-

mere dielu v stĺpci I (t.j. ako v použitom príklade 15,10 (SOP) + 

1,70 (PVP) + 15,20 (SOP) = 32,00).

Žiadosť na zatrávňovanie na ornej pôdy vyznačíte  zapísaním 

označenia ZP k príslušnej užívanej výmere s kultúrou OP. V prí-

pade ak na danú OP žiadate aj podporu na iné podopatrenie, 

podpora sa na tieto podopatrenia poskytne tak, ako keby bola 

predmetná plocha TTP a táto plocha  sa do sumárnych výmer 

započítava do trvalých trávnych porastov.

Žiadosť na ochranu biotopov vybraných druhov vtákov na ornej 

pôde vyznačíte  uvedením výmery ornej pôdy na ktorej hospodári-

te a ktorá zároveň spadá do vyhláseného CHVÚ v stĺpci výmera BV.

Žiadosť na ochranu biotopov vybraných druhov vtákov na tr-

valých trávnych porastoch vyznačíte  uvedením výmery TTP na 

ktorej hospodárite a ktorá zároveň spadá do vyhláseného CHVÚ 

v stĺpci výmera BV.

Žiadosť na podporu v území európskeho významu na trvalých 

trávnych porastoch vyznačíte  uvedením výmery TTP na ktorej 

hospodárite a ktorá zároveň spadá do vyhláseného ÚEV v 4. a 5. 

stupni ochrany v stĺpci výmera v území európskeho významu.

L - Žiadosť na podporu v území európskeho významu na trvalých 

trávnych porastoch vyznačíte  uvedením výmery TTP na ktorej 

hospodárite a ktorá zároveň spadá do vyhláseného ÚEV v 4. a 5. 

stupni ochrany v stĺpci výmera v území európskeho významu.

Stĺpce M, N, O, P vyplňte rovnakým spôsobom ako je popísaný pri 

liste B-8a (formát A4) stĺpce K, L, M, N.

Zoznam poľnohospodárskych pozemkov (formát A3) – list B-8b

Pôdohospodárska platobná agentúra
Príloha k Jednotnej žiadosti na rok 2008 - Zoznam  poľnohospodárskych pozemkov NESPÔSOBILÝCH PRE PODPORU      
       

Zoznam poľnohospodárskych pozemkov (formát A3) – Nespôsobilých pre podporu list B-8b

Zoznam poľnohospodárskych pozemkov (formát A3) – Nespôsobilých pre podporu list B-8b

Zapisujte sa sem všetky (Vaše) pozemky, ktoré nie sú spô-

sobilé pre SAPS (t.j. neboli k 30.6.2003 udržiavané v dobrom 

poľnohospodárskom a environmentálnom stave alebo, 

ktorých plocha je menšia ako 0,3 ha.), ale sú spôsobilé pre 

agroenvironmentálne platby. Na pozemky, menšie ako 0,3 

ha nie je možné žiadať o podporu, ani v prípade agroen-

vironmentálných platieb. Pri číslovaní riadkov pokračujte 

nasledovným číslom po poslednom poradovom čísle na 

zozname poľnohospodárskych pozemkov spôsobilých pre 

podporu.

Registračné číslo žiadosti Evidenčné číslo Registračné číslo žiadateľa List č.:   2 / 2  
 

Por. 
číslo 
riadku

Mapový 
list

Štvorec Kód dielu Celková   
výmera dielu

        (ha | ár)

LFA                   
(typ)

Kultúra Por.č. 
užívanej 
výmery

Užívaná výmera 
dielu

        (ha | ár)

LFA**

X

Agroenvironmentálne platby
 podopatrenia 

Výmera v území 
európskeho 
významu*

Par-
cela 
A,B,C

Kód  užitia Kód a názov plodiny Výmera parcely

ZS IP EP    k PO ZP BI výmera BV P, R, X E, S

        (ha | ár)        (ha | ár) ( ha | ár)

A B C D E               F G H I J K L M N O P

Sumárna výmera užívanej poľnohospodárskej pôdy z predošlého listu:

22 1 Pata 2306/1  75,00    H1 OP 2 0 | 29     |     | A X 115 kukurica na zeleno 0 | 29

23 1 Pata 2306/2  45,00    H1 TTP 2 3 | 25 X     |     | A X 606 pasienok 3 | 25

Sumárna výmera užívanej poľnohospodárskej pôdy: 3 | 54
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Prílohy :

Registračné číslo chovu hydiny ks

Zoznam hovädzieho dobytka 1 ks

Zoznam oviec 1 ks

Osvedčená kópia dokladu o zaevidovaní chovu v CEHZ 3 ks

Čestné vyhlásenie, že žiadateľ nemá záväzky vo vzťahu ku štátnemu rozpočtu X *

Prílohy :

Kópia dokladu o zaevidovaní chovu v CEHZ u druhov, pri ktorých je povinná registrácia a identifi kácia zvierat 2 ks

Počet dobytčích jednotiek 12,255 ks

Žiadosť o osobitnú platbu na cukor – list C-a C
38  Krížikom vyznačte všetky hodiace sa možnosti, najmä 

však nezabudnite vyznačiť, že žiadate o poskytnutie oso-

bitnej platby na cukor. Nezabudnite taktiež podľa potreby 

vyplniť množstevné údaje.

X * Žiadam o poskytnutie Osobitnej platby na cukor na výmeru, na ktorej sa pestovala cukrová repa v roku 2005 100 , 0 ha

* V roku 2005 som nepodal žiadosť o Jednotnú platbu na plochu

X * Dodávateľskú zmluvu z hospodárskeho roku 2005/2006 som predložil v roku 2006

* Dodávateľská zmluva z hospodárskeho roku 2005/2006 bola na množstvo , t

Prílohy:

Počet priložených listov dodávateľských zmlúv na cukrovú repu z hospodárskych rokov 2005/2006*          ks

* vypĺňa sa, iba ak žiadateľ nepodal žiadosť v predošlých rokoch

Žiadosť o osobitnú platbu na cukor – list C-b

39  Vyplňte počet priložených listov dodávateľských zmlúv, ale iba v prípade že ste v predošlých rokoch nepodali žiadosť 

o osobitnú platbu na cukor.

Žiadosť o zaradenie do opatrenia: Životné podmienky zvierat – list D-1a                          D
40  Krížikom vyznačte o podporu ktorej skupiny zvierat, 

resp. v rámci nej o podporu ktorého spôsobu chovu máte 

záujem. Pri vyznačených skupinách uveďte počet DJ, pre-

počítaný pomocou tabuľky z listu D-1b.

Žiadam o zaradenie do opatrenia životné podmienky zvierat v chove :

hydiny X * 0,255 DJ

hovadzieho dobytka

zlepšenie prirodzeného správania zvierat

voľným chovom ustajnených kráv (A) * DJ

maštaľným výkrmom dobytka (B) * DJ

zlepšenie prirodzeného materského správania kráv (C ) X * 12 DJ

ošípaných * DJ

oviec * DJ

Žiadosť o zaradenie do opatrenia: Životné podmienky zvierat – list D-1b

41  Vyplňte počet priložených dokladov o zaevidovaní chovu. Počet dobytčích jednotiek doplňte z prepočtu na prílohe 

D-1príloha.

Príloha č.:
    

Hydina (výkrm kurčiat) 85 ks X 0.003  = 0,255 DJ

Hovädzí dobytok 

zlepšenie prirodzeného správania zvierat

voľným chovom ustajnených kráv (nad 24 mesiacov) ks X 1.0  = DJ

maštaľným výkrmom dobytka (od 6 do 24 mesiacov) ks X 0.6  = DJ

zlepšenie prirodzeného materského správania kráv (nad 24 mes.) 12 ks X 1.0  = 12 DJ

Ošípané (prasnice) ks X 0.5  = DJ

Ovce (bahnice) ks X 0.15  = DJ

Počet dobytčích jednotiek, s ktorými vstupuje žiadateľ do záväzku – list D-1 príloha

42  Vyplňte číslo prílohy

43  Vyplňte počet zvierat, s ktorými plánujete plniť záväzok.
44  Vyplňte počet dobytčích jednotiek prepočítaný podľa 

uvedeného vzorca

Žiadosť o platbu na opatrenie Životné podmienky zvierat – list D-2a

45  Krížikom vyznačte skupiny zvierat, na ktoré požadujete 

platbu. Pri vyznačených skupinách uveďte počet DJ, na kto-

ré požadujete platbu. Počet DJ musí byť pri HD a ovciach 

totožný s údajmi z príslušného zoznamu.

Žiadam o poskytnutie platby na opatrenie životné podmienky zvierat na zlepšenie životných podmienok v chove :

hydiny * DJ

hovädzieho dobytka

zlepšenie prirodzeného správania zvierat

voľným chovom ustajnených kráv (A) X * 15 DJ

maštaľným výkrmom dobytka (B) * DJ

zlepšenie prirodzeného materského správania kráv (C ) * DJ

ošípaných X * 15 DJ

oviec X * 16 DJ

Žiadosť o platbu na opatrenie Životné podmienky zvierat – list D-2b

46  Vyplňte počty jednotlivých príloh. Ako zoznamy zvierat použite listy D-2príloha a a D-2príloha b. Krížikom vyznačte, či 

prikladáte požadované čestné prehlásenie. 

38

39

40

41

46
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42
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Žiadam o zaradenie do agroenvironmentálneho podopatrenia : Chov a udržanie ohrozených druhov zvierat X *

Žiadam o platbu na agroenvironmentálne podopatrenie : Chov a udržanie ohrozených druhov zvierat X *

Hovädzí dobytok Hydina 

                 Slovenský pinzgauský dobytok
Ovce 

30 DJ sliepky Oravka 20 DJ

                 Valaška – pôvodná
Kozy 

18 DJ Plymutka 20 DJ

                 Biela krátkosrstá koza
Kone 

21 DJ Rodajlenka DJ

Slovenský teplokrvník DJ Hampshirka 22 DJ

Hucul DJ Vlaška DJ

Furioso DJ Sussexka DJ

Nonius DJ husi Slovenská biela hus DJ

Slovenský športový pony DJ Suchovská hus DJ

Lipican 4 DJ

Shagya-arab DJ

Norik muránskeho typu DJ
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Zoznam oviec – list D-2príloha b

51  Vyplňte číslo farmy, na ktorej sa nachádzajú zvieratá.

52  Vyplňte čísla ušných značiek zvierat, na ktoré žiadate 

podporu. 

54  Počet a poradie listov vyplňte až na záver.

Žiadosť na agroenvironmentálne podopatrenie: 
Chov a udržanie ohrozených druhov zvierat  - list E-a E

55  Krížikom vyznačte obe ponúkané možnosti, t.j. žiadosť 

o zaradenie aj žiadosť o platbu!
56  Vyplňte počet DJ pri tých zvieratách, na ktoré žiadate 

podporu. DJ prepočítajte podľa tabuľky uvedenej na liste E-b.
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Zoznam oviec na farme č. 706555

Príloha č.:      2 List č.: 1 / 1

P.č. Číslo ušnej značky P.č. Číslo ušnej značky

1 SK 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 2 2

2 SK 0 0 0 0 0 1 1 2 3 1 2 3

3 SK 0 0 0 0 0 1 5 6 5 6 5 6

15 SK 0 0 0 0 0 1 2 3 1 5 5 4

16 SK 0 0 0 0 0 1 5 6 5 6 5 8

Spolu oviec 16

53  Celkový počet oviec vyplňte až na poslednej strane spolu za všetky listy (ak prikladáte viac ako jeden list D-2príloha b).
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Prílohy :

Potvrdenie príslušnej chovateľskej organizácie o zápise zvierat do plemennej knihy alebo do plemenárskej evidencie 4 ks

Registračné čísla chovu hydiny 3 ks

Zoznam hovädzieho dobytka 1 ks

Zoznam oviec a kôz 1 ks

Osvedčená kópia dokladu o zaevidovaní chovu v CEHZ 3 ks

Čestné vyhlásenie, že žiadateľ nemá záväzky vo vzťahu k štátnemu rozpočtu X *

Žiadosť na agroenvironmentálne podopatrenie: 
Chov a udržanie ohrozených druhov zvierat  - list E-b

57  Vyplňte počty jednotlivých  príloh k žiadosti a krížikom zaznačte, že prikladáte požadované čestné vyhlásenie. Ako 

zoznamy zvierat použite listy E-príloha a a E-príloha b.
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                           Zoznam oviec a kôz na farme č. 706555

Príloha č.:    2 List č.: 1 / 1

P.č. Číslo ušnej značky                                                                Kód* P.č. Číslo ušnej značky                                                                           Kód*

1 SK 0 0 0 0 0 1 2 2 2 2 2 2 O 21 SK 0 0 0 0 0 2 1 1 1 1 1 1 K

2 SK 0 0 0 0 0 1 3 3 3 3 3 3 O 22 SK 0 0 0 0 0 2 3 3 3 3 3 3 K

3 SK 0 0 0 0 0 1 4 4 4 4 4 4 O 23 SK 0 0 0 0 0 2 4 4 4 4 4 4 K

17 SK 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 O 37 SK 0 0 0 0 0 2 3 4 4 4 3 3 K

18 SK 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 2 O 38 SK 0 0 0 0 0 2 3 3 3 3 3 3 K

19 SK 0 0 0 0 0 2 3 3 3 3 3 3 K 39 SK 0 0 0 0 0 2 4 4 4 4 4 4 K

20 SK 0 0 0 0 0 2 4 4 4 4 4 4 K

66  Vyplňte celkový počet oviec a kôz. Ak prikladáte viac ako jeden list E-príloha b, celkový počet oviec a kôz vyplňte až na 

poslednej strane spolu za všetky listy.

* vyplňte paličkovým písmom nasledovne: ovca - O; koza - K

Spolu oviec - Valaška – pôvodná 18
Spolu kôz - Biela krátkosrstá koza 21
Spolu oviec a kôz 39

Zoznam oviec a kôz – list E-príloha b

62  Vyplňte číslo farmy, na ktorej sa zvieratá nachádzajú.

63  Vyplňte čísla ušných značiek zvierat, na ktoré žiadate podporu. 
64  Vyplňte kód, či ide o ovcu (O) alebo kozu (K).

65  Počet a poradie listov vyplňte až na záver.
OP orná pôda

CHM chmeľnica

VIN vinica

ZAH záhrada

SAD ovocný sad (vrátane drobného ovocia)

TTP trvalý trávnatý porast

TTP - predstavuje pôdu využívanú minimálne päť rokov na pestovanie tráv alebo iných bylinných krmovín (samovysiatych) alebo pestovaných 
(siatych), ktorá nie je zahrnutá do rotácie plodín v osevnom postupe podniku (čl. 1 NK 239/2005).

Ako užitie TTP je možné uviesť :

605 Lúka – plocha určená prioritne na kosenie

606 Pasienok – plocha určená prioritne na spásanie

643 Neprodukčný TTP - plocha nie je určená na produkciu krmovín a je udržiavaná mulčovaním

Kód a názov kultúr spôsobilých pre jednotnú platbu na plochu

Všetky formuláre, o ktorých hovorí táto príručka, ako aj formuláre k žiadosti o stiahnutie a žiadosti o zmenu a doplnenie 

nájdete na internetovej stránke www.apa.sk v rubrike sekcia priamych podpôr. Na stránke nájdete aj aktuálnu národnú a 

európsku legislatívu a príslušné metodické pokyny, v ktorých sú obsiahnuté  podrobnejšie informácie o podmienkach po-

skytovania jednotlivých typov priamych podpôr ako aj kontaktné údaje na regionálne pracoviská PPA (Kontakty na PPA).

Informácia na záver 

62

63

6564

66

Zoznam druhov zeleniny

karfi ol

kaleráb

ostatná zelenina rodu Brassica

hlávkový šalát

mrkva

okrúhlica

šalátová repa (cvikla)

zeler

reďkev

hadí mor španielsky

koreňová zelenina (ostatná)

cibuľa

šalotka

cesnak

pór

ostatná cesnakovitá zelenina

tymian

bazalka

medovka

mäta

pamajorán obyčajný (oregano)

rozmarín

šalvia

rajčiaky

uhorky

poľná zelenina

zelenina a iné záhradné plodiny voľne pestované

zelenina a iné záhradné plodiny pod sklom alebo fóliou

strukoviny pre potravinárske využitie
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Kód 
plodiny

Názov plodiny
Kód 
užívania

Kód 
AE

Kód 
plod-
iny

Názov plodiny
Kód 
užívania

Kód 
AE

Obilniny 629 Zelenina a iné záhradné plodiny pod sklom 
alebo fóliou X EP, IP

101 Pšenica ozimná P, X 630 Kvety a okrasné rastliny pod sklom alebo 
fóliou X

102 Pšenica jarná P, X 631 Liečivé rastliny X EP

103 Pšenica tvrdá P, X 632 Iné plodiny X

104 Raž siata P, X 633 Ovocné sady X

105 Tritikale P, X 634 Vinohrady X

106 Jačmeň jarný P, X 635 Iné trvalé kultúry (drobné ovocie) X

107 Jačmeň ozimný P, X 636 Prídomové a úžitkové záhrady X

108 Ovos siaty P, X 637 Iné plochy X

109 Kukurica P, X EP, IP 638 Tabak Virginia X

110 Kukurica cukrová P, X 639 Tabak Burley X

111 Kukurica na siláž P, X 644 Tymian X EP

112 Pohánka P, X 645 Bazalka X EP

113 Proso siate P, X 646 Medovka X EP

114 Cirok P, X 647 Mäta X EP

804 Cirok sudánsky P, X 648 Pamajorán obyčajný (oregáno) X EP

115 Kukurica na zeleno P, X 649 Rozmarín X EP

Olejniny 650 Šalvia X EP

201 Kapusta repková pravá (repka olejka) P, X 701 Melóny X EP, IP

202 Slnečnica ročná P, X 702 Rajčiaky R, X EP, IP

204 Sója fazuľová P, X 703 Cibuľa X EP, IP

Strukoviny 704 Šalotka X EP, IP

301 Bôb obyčajný P, X 705 Cesnak X EP, IP

302 Hrach siaty P, X 706 Pór X EP, IP

304 Bôb konský P, X 707 Ostatná cesnakovitá zelenina X EP, IP

305 Vlčí bôb biely P, X 708 Kapusta X EP, IP

Ľan 709 Karfi ol X EP, IP

401 Ľan siaty priadny P, X 710 Kaleráb X EP, IP

402 Ľan siaty olejný P, X 711 Ostatná zelenina rodu Brassica X EP, IP

Miešanky 712 Hlávkový šalát X EP, IP

501 Strukovinovo - obilná miešanka P, X 713 Mrkva X EP, IP

502 Olejninovo – obilná miešanka P, X 714 Okrúhlica X EP, IP

503 Strukovinovo – olejná miešanka P, X 715 Šalátová repa (Cvikla) X EP, IP

301 Šošovica jedlá X 716 Zeler X EP, IP

601 Ďatelina X 717 Reďkev X EP, IP

602 Lucerna X 718 Hadí mor španielsky X EP, IP

603 Ďatelinovo - trávne miešanky X 719 Koreňová zelenina (ostatná) X EP, IP

Číselník plodín a užívania poľnohospodárskej pôdy 2008 

604 Lucernovo - trávne miešanky X 720 Uhorky X EP, IP

605 Lúka X 721 Strukoviny pre potravinárske využitie X EP, IP

606 Pasienok X 722 Konopa siata X

643 Neprodukčný TTP X 723 Ďatelina červená dvojkosná X

607 Trávy X 801 Vŕba X

608 Hrach siaty kŕmny X 802 Topoľ X

609 Horčica biela X 803 Štiavec X

610 Kapusta sitinová X 805 Jahody X IP

611 Kel X EP, IP 806 Stabilizačné pásy X PO

612 Repica olejnatá X 807 Zatrávnená orná pôda X ZP

613 Slez kŕmny X 808 Mangold X EP, IP

614 Kvaka X 809 Brokolica X EP, IP

615 Iné kŕmne produkty X 810 Paprika X EP, IP

616 Repa cukrová X 811 Petržlen X EP, IP

617 Repa kŕmna X 812 Fazuľa záhradná X EP, IP

618 Zemiaky X 813 Hrach záhradný X EP, IP

619 Čakanka obyčajná X EP, IP 814 Reďkovka X EP, IP

620 Fenikel obyčajný X EP, IP 815 Dyňa X EP, IP

621 Rasca lúčna X EP 816 Tekvica X EP, IP

622 Chmeľ obyčajný X 817 Baklažán X EP, IP

625 Koreninové rastliny (ostatné) X EP 818 Špenát X EP, IP

626 Poľná zelenina X EP, IP 819 Valeriánka X EP, IP

627 Zelenina a iné záhradné plodiny 
voľne pestované X EP, IP 820 Špargľa X EP, IP

628 Kvety a okrasné rastliny voľne 
pestované X 821 Ostané aromatické byliny X EP

Kód užívania Kód AE

X nepovolené pre podporu na POP ZS Základná schéma

P požaduje sa podpora POP IP Integrovaná produkcia 

E
požaduje sa podpora na energetické plodiny dodávané 
nákupcovi alebo spracovateľovi

EP Ekologické poľnohospodárstvo

EPZ
Ekologické poľnohospodárstvo na ornej pôde zároveň s pesto-
vaním zeleniny, liečivých, koreninových a aromatických rastlín

S
požaduje sa podpora na energetické plodiny spracované 
priamo u žiadateľa 

PO Ochrana proti erózii pre sady a vinohrady

SOP Stabilizačný osevný postup (len pre OP)

R požaduje sa podpora na prechodnú platbu na rajčiaky

PVP Prijateľná veľkosť parcely(len pre OP)

ZP Zatrávňovanie ornej pôdy

BI Biotopy trávnych porastov

BV Biotopy vybraných druhov vtákov

Číselník  pre EP – kód roku konverzie

1 1. rok konverzie

2 2. rok konverzie

0 Mimo konverzie, alebo 3. rok konverzie

Kód 
plodiny

Názov plodiny
Kód 
užívania

Kód 
AE

Kód 
plod-
iny

Názov plodiny
Kód 
užívania

Kód 
AE
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Kód Spôsob použitia energetickej plodiny/ produkt Východzia energetická plodina

01 výroba paliva na vykurovanie vlastného poľnohospodárskeho podniku Krátkorotačné lesné stromy patriace pod položku ex0602 90 
41 alebo všetky obilniny alebo olejniny patriace pod kódy KN 
1201 00 90, 1205 10 90, 1205 90 00, 1206 00 91 a 1206 00 99 02 výroba energie vo vlastnom poľnohospodárskom podniku

03 výroba biopalív vo vlastnom poľnohospodárskom podniku

04 výroba bioplynu (kód KN 2711 29 00) vo vlastnom 
poľnohospodárskom podniku

Všetky zozbierané suroviny 

Číselník pre použitie surovín vo vlastnom podniku pre žiadateľov o platbu 
na pestovanie energetických plodín - samospracovateľov

Zatriedenie okresov v rámci jednotlivých RP PPA

Regionálne pracovisko Okres

1. RP Bratislava Bratislava I.-V., Malacky, Pezinok, Senec

2. RP Nitra Nitra, Topoľčany, Zlaté Moravce, Šaľa

3. RP Komárno Komárno

4. RP Levice Levice

5. RP Nové Zámky Nové Zámky

6. RP Trenčín Trenčín, Považská Bystrica, Bánovce n/Bebravou, Púchov, Prievidza, Partizánske, Ilava, 
Nové mesto n/ Váhom, Myjava

7. RP Trnava Trnava, Skalica, Senica, Piešťany, Hlohovec

8. RP Dunajská Streda Dunajská Streda, Galanta

9. RP Zvolen Zvolen, Banská Bystrica, Žiar nad Hronom, Banská Štiavnica, Detva, Krupina, Žarnovica, Brezno

10. RP Rimavská Sobota Rimavská Sobota, Rožňava, Revúca

11. RP Lučenec Lučenec, Veľký Krtíš, Poltár

12. RP Žilina Žilina, Kysucké Nové Mesto, Čadca, Bytča, Turčianske Teplice, Martin

13. RP Dolný Kubín Dolný Kubín, Liptovský Mikuláš, Námestovo, Tvrdošín, Ružomberok

14. RP Košice Košice I.-IV., Košice-okolie

15. RP Michalovce Michalovce, Vranov n/Topľou, Snina, Humenné, Sobrance, Medzilaborce

16. RP Trebišov Trebišov

17. RP Prešov Prešov, Svidník, Stropkov, Sabinov, Bardejov

18. RP Poprad Poprad, Gelnica, Levoča, Kežmarok, Spišská Nová Ves, Stará Ľubovňa

Pravidlá pre zakresľovanie a zaznačovanie do grafi ckých príloh

1. Zaznačenie hranice užívania – celý diel  

Ak užívate celú výmeru kultúrneho dielu, na mape zakrúžkujte číslo príslušného kultúrneho dielu aj s jeho výmerou 

(v tomto prípade nie je potrebné vpisovať výmeru).

2. Zaznačenie hranice užívania 
a užívanej výmery – časť dielu
 
Ak užívate iba časť kultúrneho dielu, na mape 

podčiarknite číslo kultúrneho dielu, predeľte 

kultúrny diel na základe hraníc užívania, tak aby 

ste neprečiarkli líniou hranice kultúrneho dielu 

ani číslo dielu. Do časti kultúrneho dielu, ktorú 

užívate, uveďte poradové číslo užívanej výmery 

(zo zoznamu poľnohospodárskych pozemkov 

stĺpec H) a Vami užívanú výmeru uveďte na 

2 desatinné miesta tak, aby sa v označenom  

kultúrnom diele nachádzali aspoň 2/3 textu. V 

prípade, že text nebude možné vpísať do prí-

slušnej časti kultúrneho dielu zakreslite do tejto 

časti kultúrneho dielu bodku, z ktorej vyveďte 

čiarou min. 1 cm dlhou text do priestoru, v kto-

rom bude údaj čitateľný.     
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4. Zaznačenie parciel do  dielu

V prípade, že pestujete v rámci kultúrneho dielu viac dru-

hov plodín, rozdeľte tento kultúrny diel na parcely podľa 

jednotlivých druhov plodín na ňom pestovaných. Parcelu 

osiatu jednou plodinou označte vpísaním písmena abece-

dy (A, B, C,...) v zmysle prílohy k žiadosti s názvom „zoznam 

poľnohospodárskych pozemkov“ (list B-8A, resp. B-8B). Do 

parciel nie je potrebné vpisovať ich výmeru. V rámci jedného 

kultúrneho dielu sa nemôžu vyskytnúť 2 parcely s rovnakým 

označením.

3. Zaznačenie užívanej výmery do 
viacerých nesúvislých častí dielu

Ak užívate viac častí kultúrneho dielu, na mape 

podčiarknite číslo kultúrneho dielu, ktorý užívate. 

Kultúrny diel predeľte na základe hraníc užívania 

na jednotlivé jeho časti tak, aby ste líniou hrani-

ce užívania neprečiarkli hranice kultúrneho dielu  

ani číslo dielu. Do jednotlivých častí kultúrneho 

dielu, ktoré užívate, uveďte poradové číslo užíva-

nej výmery (zo zoznamu poľnohospodárskych 

pozemkov stĺpec H) a Vami užívanú výmeru 

uveďte na 2 desatinné miesta tak, aby sa v ozna-

čenom  kultúrnom diele nachádzali aspoň 2/3 

textu.. V prípade, že text nebude možné vpísať 

do príslušných častí kultúrneho dielu, zakreslite 

do každej časti kultúrneho dielu bodku, z ktorej 

vyveďte čiarou min. 1 cm dlhou text do priestoru, 

v ktorom bude údaj čitateľný.

5. Zaznačenie parciel do viacerých nesúvislých častí dielu

Ak užívate viac nesúvislých častí kultúrneho dielu a v rámci nich pestujete viac druhov plodín, na mape podčiarknite číslo kultúrne-

ho dielu, ktorý užívate. Kultúrny diel rozdeľte na základe hraníc užívania na jednotlivé jeho časti tak, aby ste líniou hranice užívania 

neprečiarkli hranice kultúrneho dielu  ani číslo dielu. Do každej časti kultúrneho dielu zakreslite bodku, z ktorej vyveďte čiarou min. 1 

cm dlhou text do priestoru, v ktorom uvediete poradové číslo užívanej výmery (zo zoznamu poľnohospodárskych pozemkov stĺpec 

H) a Vami užívanú výmeru uveďte na 2 desatinné miesta.

Následne rozdeľte časť kultúrneho dielu podľa jednotlivých druhov plodín na ňom pestovaných na parcely tak, aby ste líniou hranice 

plodiny neprečiarkli líniu hranice užívania, hranicu kultúrneho dielu, číslo dielu ani ďalšie prvky nachádzajúce sa v kultúrnom diele. 

Parcelu osiatu jednou plodinou označte vpísaním písmena abecedy (A, B, C, ...) v zmysle prílohy k žiadosti s názvom „Zoznam poľno-

hospodárskych pozemkov“ (list B-8A, resp. B-8B). Do parciel nie je potrebné vpisovať ich výmeru. V rámci jedného kultúrneho dielu 

sa nemôžu vyskytnúť 2 parcely s rovnakým označením.

6. Oprava chybne zaznačenej línie  

V prípade každého chybného predelenia kultúrneho die-

lu na základe hraníc užívania urobte na každej línii, ktorá 

je chybná, minimálne 2 prečiarknutia krížikom.



34 35

9. Doplnenie kódu dielu do 
grafi ckej prílohy k žiadosti

Ak sa pri niektorých dieloch nepred-

tlačil kód je možné ho rukou doplniť. 

Správny kód je možné zistiť na RP PPA 

alebo na verejne prístupnom mapo-

vom serveri www.podnemapy.sk. 

8. Značenie vylúčenej plochy z dielu

Pri ploche v rámci kultúrneho dielu, resp. jeho častí, ktoré neza-

počítavate do výmery kultúrneho dielu, resp. jeho častí, obkres-

lite vonkajšie hranice tejto plochy, ktorú vo vnútri prečiarknete 

smerom zľava doprava tak, aby čiara nepresahovala von z vnú-

torného priestoru.

7. Oprava chybného zaznačenia dielu

V prípade, že označíte kultúrny diel, ktorý neužívate, zakrúžkované 

číslo kultúrneho dielu spolu s jeho výmerou prečiarknite zľava do-

prava tak, aby čiara presahovala aspoň 0,5 cm zo zakrúžkovaného 

priestoru.

Poznámky
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Poznámky Poznámky
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Poznámky Poznámky
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